Приложение к приказу департамента ЖКХ и КИ мэрии города Магадана от 21.06.2023 № 66

ПЕРЕЧЕНЬ УПРАВЛЯЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЙ ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ МНОГОКВАРТИРНЫМ ДОМОМ, В ОТНОШЕНИИ КОТОРОГО СОБСТВЕННИКАМИ ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ НЕ ВЫБРАН СПОСОБ УПРАВЛЕНИЯ ТАКИМ ДОМОМ ИЛИ ВЫБРАННЫЙ СПОСОБ УПРАВЛЕНИЯ НЕ РЕАЛИЗОВАН, НЕ ОПРЕДЕЛЕНА УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

N п/п	Наименование управляющей	ИНН, ОГРН	Лицензия на осуществление	Дата включения	Дата исключения
	организации		предпринимательской	в перечень	из перечня
			деятельности по		
			управлению		
			многоквартирными		
			домами		
1	Общество с	ИНН 4909908647,	049 000007 № 6	17.02.2020	По
	ограниченной	ОГРН	от 27.04.2015		заявлению
	ответственностью	1034900019330			ОТ
	«Жилсервис» (ООО				18.02.2020
	«Жилсервис)				№ 47
2	Общество с	ИНН 4909107929,	049 000062 № 44	28.05.2020	по
	ограниченной	ОГРН	от 02.03.2016		заявлению
	ответственностью	1104910002823			ОТ
	«Любимый город наш»				16.09.2020
	(ООО «Любимый				№ б/н
	город наш»)				
3	Общество с	ИНН 4909908647,	049 000007 № 6	15.06.2020	по
	ограниченной	ОГРН	от 27.04.2015		заявлению
	ответственностью	1034900019330			ОТ
	«Жилсервис» (OOO				08.09.2020
	«Жилсервис)				№ б/н
4	Общество с	ИНН 4909099273	049 000037 № 30 от	08.09.2020	по
	ограниченной	ОГРН	27.04.2015		заявлению
	ответственностью	1084910002121			ОТ
	Городская				13.11.2020
	управляющая				№ 1312
	компания ремонт,				
	эксплуатация,				
	управление – 7» (ООО				
	«ГУК «РЭУ-7»)				
5	Общество с	ИНН 4901008531	049 000002 № 1 от	15.09.2020	По
	ограниченной	ОГРН	27.04.2015		заявлению
	ответственностью	1114910003812			№ 212 от
					20.10.2022

	«Управляющая				
	компания «Надежда»				
6	Общество с	ИНН 4909108337	049 000015 № 13 от	15.09.2020	По
	ограниченной	ОГРН	27.04.2015		заявлению
	ответственностью	1104910003230			№ 125 от
	«Управляющая				19.06.2023
	компания «Уютный				
	дом»				
7	Общество с	ИНН 4909102857	049 000102 № 69 от	15.09.2020	по
	ограниченной	ОГРН	26.06.2020		заявлению
	ответственностью	1094910001120			ОТ
	«Управляющая				25.01.2022
	компания «Авангард»				№ 10
8	Общество с	ИНН 4909120831	049 000089 № 59 от	20.10.2020	по
	ограниченной	ОГРН	15.03.2018		заявлению
	ответственностью	1144910003435			ОТ
	«Управляющая	1111910000100			17.12.2020
	компания города				№ 472
	Магадана»				342 172
9	ООО «Городская	ИНН 490909308	049 000008 № 7 ot	03.11.2020	ПО
	управляющая	ОГРН	27.04.2015	03.11.2020	заявлению
	компания ремонт,	1084910002154	27.04.2013		ОТ
	-	1004)10002134			17.12.2020
	эксплуатация,				Nº 431
	управление – 3» (ООО				JNº 451
10	«ГУК «РЭУ-3»)	MIII 4000107020	049 000062 № 44	16.12.2020	
10	Общество с	ИНН 4909107929,		10.12.2020	
	ограниченной	ОГРН	от 02.03.2016		
	ответственностью	1104910002823			
	«Любимый город наш»				
	(ООО «Любимый				
	город наш»)		0.40.00004.00.44	10.01.001	
11	Общество с	ИНН 4909107781	049 000013 № 11 от	18.01.2021	по
	ограниченной	ОГРН	27.04.2015		заявлению
	ответственностью	1104910002647			ОТ
	«Обслуживающая				29.03.2022
	организация города				№ 267
	Магадана»				
12	Общество с	ИНН 4909120831	049 000089 № 59 от	22.06.2021	ПО
	ограниченной	ОГРН	15.03.2018		заявлению
	ответственностью	1144910003435			ОТ
	«Управляющая				29.03.2022
	компания города				№ 7
	Магадана»				
13	ООО «Городская	ИНН 490909308	049 000008 № 7 от	12.01.2022	ПО
	управляющая	ОГРН	27.04.2015		заявлению
	компания ремонт,	1084910002154			ОТ

	эксплуатация, управление – 3» (ООО «ГУК «РЭУ-3»)				13.01.2022 № 4,5
14	ООО «Городская управляющая компания «Соколовское ЖКХ» (ООО «ГУК «Соколовское ЖКХ»)	ИНН 4909107848 ОГРН 1104910002768	049 000026 № 20 от 27.04.2015	12.01.2022	
15	ООО «Жилсервис – Магадан»	ИНН 4909095960 ОГРН 1074910002914	№ 3 от 27.04.2015	04.03.2022	По заявлению № 262 от 17.02.2023
16	Общество с ограниченной ответственностью Городская управляющая компания ремонт, эксплуатация, управление – 7» (ООО «ГУК «РЭУ-7»)	ИНН 4909099273 ОГРН 1084910002121	049 000037 № 30 от 27.04.2015	22.11.2021	
17	ООО «Городская управляющая компания ремонт, эксплуатация, управление – 3» (ООО «ГУК «РЭУ-3»)	ИНН 490909308 ОГРН 1084910002154	049 000008 № 7 от 27.04.2015	07.03.2023	
18	Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания города Магадана»	ИНН 4909120831 ОГРН 1144910003435	049 000089 № 59 от 15.03.2018	07.03.2023	
19	Общество с ограниченной ответственностью «Обслуживающая организация города Магадана»	ИНН 4909107781 ОГРН 1104910002647	049 000013 № 11 or 27.04.2015	07.03.2023	